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pay őszinte válását ár. Wagner Károlynak
^ ____„„ cAina a választókhoz: Emberek,

Kedves Ügyvéd Úr!
Némi meglepetéssel olvastam 

a TZemplénvármegye legutolsó szá
mát, amelyben Ügyvéd Ur egy 
egész oldalra terjedő vezércikket 
szánt nekem. Én olyan jelenték
telen, szürke pontnak tartom ma
gam ebben a választási gépezet
ben, hogy ekkora megtiszteltetésre 
nem számítottam.

A Bodrogköz-t többen Írjuk, sőt 
abban olvasóink hozzászólásai 
dominálnak; de minthogy szigná
lom a lapot, készséggel veszem fel a 
keztyüt s igyekszem kellő tárgyi
lagossággal választ adni.

Azt Írja Ügyvéd Ur, hogy a 
„múlt kötelez.* Már Bismarck, a 
vaskancellár megmondta, hogy 
csak az ökör következetes, mert 
az mindig egyféle takarmányt 
eszik. Adott esetben azonban a 
következetességen sem esett csorba, 
mert itt elvekről nincs szó, csak 
személyekről. Ügyvéd úr a múlt
ban is kormánypárti volt, mint 
akkori ellenfelei és ma is kormány- 
párti programmal lépett fel. Az, 
hogy itt a Bodrogközön a kor
mánypártiságot — a kurucos el
lenzéki színezetben juttatja kife
jezésre, engem nem téveszt meg.

Ha tehát elvi differencia nincs 
s a személyieket vizsgáljuk, en
gedje meg azt az őszinteséget 
nekem, hogy elmondhassam: a 
két választás és a petíció az igénybe 
vett eszközöket és módokat illetően 
annyi salakot hoztak felszínre, 
hogy én tökéletesen kiábrándultam.
S nem egyedül a Bodrogközön. 
Mert, hogy bár váltig tiszta vá
lasztás után áhítozik Ügyvéd Úr, 
azt ugyebár mindketten tudjuk, 
hogy az On választási metódusa 
a törvény tilalmait illetően tisztá
nak igazán nem volt nevezhető.

Ez a szerencsétlen ország s an
nak minden rendű és rangú lakója 
olyan nehéz helyzetben van, hogy 
ma pártot szervezni — nem kell 
ahhoz különösebb tehetség. Csak 
éppen egy kicsit zongorázni kell 
az elégedetlenség húrjain. A ba
jokon természetesen — ezt is 
mindketten tudjuk — Ön se tud 
segíteni, de a hangzatos jelsza
vaknak mindig felül a könnyen- 
hivők tábora. Hogy ez mennyire 
igaz, éppen a Fodor Lajos esete 
bizonyítja, aki sokkal kevésbé ru
tinosabb, alkalmi politikus létére 
tudott magának pártot szerezni a 
Bodrogközön s ha Pityi Palkó 
idefárad és igér minden jót, an
nak is éppoly készséges tábora 
kerül, mint volt Fodornak. Amel
lett a magyar, a történelem tanú 
sága szerint, mindig pártoskodó nép 
volt, ez sokszor sírba vitte Ma
gyarországot.

Amikor ma már a Bodrogköz
nek egy minden tekintetben kifo
gástalan, szorgalmas képviselője 
van, akit a választók jelentős ré
tege tisztel és becsül, a magam 
szerény véleménye szerint, igazán 
semmi értelme nem volt annak, 
hogy Ügyvéd Ur, harmadszor — 
a változott helyzet dacára — is

eljött ide, ahol kétszer eredmény
telenül végzett s ahol — ismerve 
az erőviszonyokat — harmadszor 
sem jut el a babérhoz. Ezzel el
indította azt a testvér harcot, amely 
a sok sűrűn egymást követő vá
lasztás demoralizáló hatása foly
tán amúgy is átkosan megfertőzte 
ennek a dolgos, békés vidéknek 
o ipiírj életét

Mindenki, aki olyan elégedet
lenséget szit, amelyen segíteni 
nem tud, aki olyan várakat vetit 
a naiv lelkek egére, amelyek csu
pán ködképek lehetnek — csak 
az ország romlását segíti elő. Ezt 
ugyebár Ügyvéd Ur is érzi, ha 
este az ágyban elgondolkozik a 
mi tragikus magyar sorsunkon.

Levelének egyes kitételeire rö
viden a következőket: hogy az 
említett peticiós tanácsok mit ja
vasoltak, mi laikusok nem tudjuk, 
de hogy Ügyvéd Urat a fellépés 
jogától eltiltották — ez ugyebár 
igaz 1

Hogy a kisgazdapárt beleolvadt 
az Egységes pártba s igy a kis
gazdapártnak külön szervezetei 
nem lehetnek, tehát Téglás Balázs 
nem lehet egy olyan párt elnöke, 
amely párt de jure és de fakto 
nem létezik — ez is igaz.

Hogy Ügyvéd urnák semmi re
ménye sem lehetett a hivatalos jc- 
löltetéshez, ezt most már a harma
dik választás száraz tényei iga
zolják Hogy ellenkező esetben, 
akár Barathy dr. akár Janka Ká
roly, akik Láng báróval szemben 
nem léptek fel, — nem e léptek 
volna fel és pedig sikerrel, azt 
alig kétlem. Egyhangú választás
ról tehát szó sem lehetett volna.

Az a bizonyos nyugdíj ügy! 
Kedves Ügyvéd Ur, maga még 
nálamnál is jobban tudja, hogy 
nyugdíj csak többévet szolgált 
köztisztviselőnek jár. A katonai 
szolgálat pedig csak annak szá
mit, aki közalkalmazottként vo
nult be. Arról nem tudok, hogy 
Ügyvéd Ur Tisza István kormá
nyában szolgált volna A háború 
1918. októberében véget ért, Ön 
pedig 1919 nyarán került — tu
domásom szerint — pár hétre az 
az egyik szegedi ellenforradalmi 
kormányhoz. Már pedig ezen utó
lagos pár hetet egy előzőleg le 
szolgált katonaidővel megpótolni 
nyugdíjigény szempontjából, még 
azokban a zavaros időkben is 
aligha volt lehetséges Tehát sem 
600 pengő, sem 6 fillér nyugdíj 
nem jutna az Ügyvéd Urra — ez 
is igaz.

Minden nyugdijat az állam
kassza fizet ki, mintahogy a nyug- 
dijjárulékot is az államkassza sze 
di be a közalkalmazottaktól.

Tamásy József a Faksz vezér- 
igazgatója teljesen érdektelen em
ber s igy engedje meg Ügyvéd 
Ur. hogy az ő levelében foglal 
takat higyjem el. Kérvényeket be
adni s a Faksz kölcsönt elintézni, 
az — kettői Kérvényeket minden 
ügyvéd beadhat foglalkozásszerűen, 
de a kivitelig még hosszú az úti

Barathy Béla dr. csakugyan 
nem állhat Ön mellé ; Ön mellé, 
aki egy csúnya petitios perben 
ellenfele volt.

Hogy Ügyvéd Urnák van e 
pártja, s az milyen erős, hogy 
csak 1600 ajánlása van vagy 
2200 az mind kiderül junius 21-én 
és junius 28 án. Addig várjunk 
türelemmel. Én ismerem a mi 
táborunk erősségét s a győzelem
hez nincs egy hajszálnyi kétsé 
gém sem.

A jogvédő iroda legnevesebb 
jogászainak sincs senkit jussa be
záratni. Ilyen mumust Ügyvéd 
Ur, mint jó jogász miért alkal
maz ? Bezáratni Magyarországon 
csak a független magyar bíróság
nak s a rendőri büntető bíróság
nak van joga. Az ön jogtudósai 
legfeljebb feljelenthetnek valakit, 
éppúgy, ahogy azt bármely ke
rülő is megteheti.

Egyetlen pontban vagyunk 
egyek : nem szabad a választásba 
durváskodást hozni. Ezt az elvet 
legyen szives először is Ügyvéd 
Ur saját pártjában érvényesíteni, 
hogy a mi plakátjainkat éretlen 
fickók le ne tépdessék, amikor 
mi minden hívünket megkértük, 
hogy az ellenfél plakátját tartsák 
tiszteletben. Mert az ellenféli vi 
szonyt nem lehet ellenségeske
déssé fajitani. I

Es még egyet kedves Ügyvéd Ur 
Ha holnap és holnapután igy

szólna a választókhoz: Emberek, 
én öt éve akarok a Ti képviselő
tök lenni. Ebben a szándékomban 
az érvényesülési vágy vezet, de 
ennek ellenében a Ti ügyeiteket 
is gondozni kívánom. Tudom, hogy 
személyem a mai nehéz viszonyo
kat meg nem változtathatja, azokon 
nálam bölcsebb emberek sem tud
nak segíteni. Tehát nem Ígérem, 
hogy olcsóbb lesz a csizma, drá
gább a búza, nem ígérem, hogy 
leszállítom a földek árát, mert mint 
hü kormánypárti politikus meg
bízok a kormány bölcs vezetőiben 
és azokat becsületes magyar em
bereknek ismerem. Tudom, hogy 
amit ezekben a válságos időkben 
el lehet követni, ók is megteszik 
a közboldogulás érdekében . . . 
Stb. — Mondom, ha ilyeneket 
mondogatna Ügyvéd Ur azo
kon a programbeszédeken, ahol 
bizonyára minden földi jóval meg
kecsegteti ezeket a mi derék, de 
hiszékeny bodrogközi véreinket, 
akikhez mégis csak közelebb állunk 
mi bodrogköziek, mint ön, akkor 
— én is le tudnám venni Ön előtt 
a kalapomat.

De addig engedje meg, hogy 
tisztességes eszközökkel bár, de 
küzdjek a báró Láng Boldizsár 
volt képviselőnk újbóli megválasz
tásáért, aki úgyis mint ember, úgy 
is mint képviselő, száz százalékig 
megüti a mi mértékünket.

Sz. Szász Tihamér.

Láng Boldizsár báró ajánlói a Met községeiben 
nagy többséget szereztek

Ricse magára maradt. A választási harc eldöntöttnek tekinthető
A Zemplén még szerdán külön

kiadásban jelentette, hogy szerda 
reggelig a kerület szavazói 70°/o- 
ban alárták báró Láng Boldizsár 
ajánló-iveit. A ricsei, agárdi, ci- 
gándi és rozvágyi pártirodákra 
óránkint futnak be a jelentések 
arról, hogy a szavazók mérsékel
tebb. higgadt elemei a legnagyobb 
rendben, hűen odaállottak képvi
selőjük mellé, akinél jobb, dol
gosabb képviselőt alig mutathat 
fel bármely más kerület. Egy öreg 
lácai magyar mondta ezt a híressé 
vált mondást, hogy: „ha már egyik 
is kormánypárti, a másik is, ak
kor elvekről nincs szó a kerület
ben s ostobaság volna azért test
vérharcba keveredni, hogy a már 
dolgozót kicseréljük arra, aki csak 
ígéri, hogy „fog" dolgozni. Hogy 
ez nemcsak a lácaiak véleménye, 
arról mindenki maga meggyőződ
het könnyen, ha sorbaveszi, hogy 
a választók komolyabb, értelmes 
gazdái, iparosai és kereskedői a 
két jelölt közül melyikhez állottak.

A beérkezett ajánlóivek szerint 
báró Láng Boldizsár megszerezte 
az érvényes ajánlások 70°/o-át s 
igy az előmérközésen győzelmet 
aratott.

Ez annál is örvendetesebb, mert 
a Wagner-párti kortesek a legva- |

dabb hírekkel nyugtalanították az 
egyes falvak békés, munkás la
kóit — folyvást „győzedelmekrőr 
ordítva, mig végre már a legelső 
összeadásnál kiderült, hogy ez a 
szaladgálás, futkosás csak afféle 
jerikói lárma volt, hogy megté
vessze és hálójába kerítse a gya
nútlan szavazó polgárokat.

Na de nem ültek fel sokan a 
hamis híreknek. Akik mégis alá
írták, maguk is bánják — amint 
ezt sorra elmondják a pártirodá
ban. Többen vannak, akik utólag 
jutottak tudatára, hogy milyen 
nagyfokú hálátlanságot követtek 
el azzal szemben, aki minden 
gondolatában, munkájában az ő 
javukat munkálta. Ezek mind
mind önként megígérték, hogy az 
esett csorbát ki fogják köszörülni.

Utolsó lapszámunkban említet
tük, miszerint a bodrogközi párt
vezetőség abból az alkalomból, 
hogy báró Láng Boldizsárt jelöl
ték s ő ezt a megtiszteltetést el
fogadta, táviratilag üdvözölték 
Magyarország miniszterelnökétgrd/ 
Bethlen Istvánt. A miniszterelnök 
ma a bodrogközi egységes párt 
elnökének, ifj. gróf Mailáth József 
úrnak a következő választ sürgő 
nyözte:
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Méltósdgos
ifj. gróf Mailáth József 

pártelnök urnák
Ricse.

Báró Láng Boldizsár jelölése 
alkalmából a bodrogközi egysé
ges párt nevében küldött meleg 
üdvözletét szívből köszönöm s 
érdemes jelöltünk érdekében ké
rem a választópolgárság szives

■s támogatását.
Hazafias üdvözlettel:

Gróf Bethlen István
miniszterelnök.

*

Miután Wagner Károly szintén 
kormánypárti programmal lépett 
fel s kortesei utón útfélen azt han 
goztatják, hogy a keresztény, kis
gazda, földmives és polgári (egy
séges) párt őt is támogatja a párt 
ügyvezető alelnöke, Rubinek István 
az ismert országos kisgazdavezér 
szükségesnek látta a választópol
gárok félrevezetésének megelőzé
sére a következő nyilatkozatot 
tenni, mit egyidejűleg a kerületben 
falragaszok utján hoztak a válasz
tók tudomására:

Bodrogközi választók!
A keresztény, kisgazda, föld

mives és polgári párt a Ti vá
lasztókerületetekben egyedüles 
kizrólagosan báró Láng Boldi
zsárt tekinti jelöltjének,

csakis őt támogatja 
és mást a maga je- 

• lőttjének el nem 
ismer.

A keresztény, kisgazda, föld
mives és polgári párt elnök

ségének megbízásából:
Rubinek István 

ügyvezető alelnök.

Ennyire kell az egységes párt
nak Wagner Károly. Ebből láthat
játok, mi volt az igaz azokból az 
előhiresztelésekből, hogy őt Buda
pestről a párt központja támogatja 1

/iáit minden választónak 
tudni kell.

Két hét múlva itt a választás 
napja s a szavazópolgárnak el 
kell magában döntenie, hogy bi
zalmával melyik jelölt mellé áll. 
A választóknak ismerni kell, nem
csak a nadrágját és mosolyát a 
jelölt úrnak, hanem az egyénisé
gét, az életét mert csak igy tud a 
maga feje s nem a János koma 
és Pista koma kobakja után 
menni.

Érdekelni fogja olvasóinkat bi
zonyára, ha elmondunk egyet- 
mást báró Láng Boldizsárról, 
amit igen kevesen tudnak.

politikai összeköttetései miatt úgy 
Károlyiék, mint Kun Béla és tár
sai üldöztetésének volt kitéve. 
1919. elején ellenforradalmi tény 
kedések címén letartóztatták és a 
bolsevizmus gyászos idejében tel
jes négy hónapot töltött a buda
pesti gyűjtőfogház egyik cellájában.

A törvényes rend helyreálltával 
Láng ismét katonai szolgálatba 
lépett, még 1919. késő őszén a 
Honvédelmi Minisztérium elnöki 
csoportfőnöke, majd 1920. elején 
a magyar Békedelegáció katonai 
szakértője lett. Mint ilyen mindent 
elkövetett, hogy az ellenségeink 
által ránk kényszeritett békének 
határozmányai enyhittessenek 

Párisból visszatérve

Na. de hallgassuk meg, mit mond 
Pesthy Pál országos elnök, akihez 
a lácai elnök-kollegája, a „Zetr.p- 
plénvármegye* közlése szerint, fel
írt Wagner Károly jelölése érdé 
kében. Az üzenet — amely ki van 
plakatirozva — igy szól:

A királyhelmeci választókerület 
hazafias közönségéhezl

Báró Láng Boldizsárt, mint 
választókerületük keresztény, kis
gazda, földmives és polgári párt
jának hivatalos képviselőjelöltjét 
bizalommal ajánljuk jóindulatú 
támogatásukba. Kérjük, hogy 
megválasztásával szerencsétlen 
Hazánk talpraállitása érdekében 
folytatott munkánkban segítsé
günkre jöjjenek.

A magyar nép egyetértő meg
értésében bízva, hazafias üdvöz
lettel :

Gróf Bethlen István
m. kir. miniszterelnök, 

pártvezér.
Dr. Pesthy Pál

ny. igazságügyminiszter,
az Országos Párt elnöke.

Mayer János 
m. kir. földmiv. miniszter-

Rubinek István 
az Orsz. Párt ügyv. alelnöke

Kis Kovács János.

Báró Láng Boldizsár oly csa
ládból származik, amely Magyar- 
ország közéletében csaknem egy 
évszázadon át jelentős szerepet 
játszott. Láng nagyapja anyai ágon 
Horv th Boldizsár volt, aki már 
1848-ban az országgyűlés tagja 
1867-ben Andrássy nagy kiegye
zési minisztériumának neves igaz
ságügyminisztere volt. Horváth 
Boldizsár a haza bölcse: Deák 
Ferenc és Andrássy Gyula gróf 
oldalán a kiegyezéssel kapcsola
tos közjogi kérdések legfőbb inté
zője volt; mint igazságügyminisz
ter ő vetette meg hazánkban a 
modern jogszolgáltatás alapját s 
nevezetesen az ő nevéhez fűződik 
a közigazgatás és a jogszolgálta
tás kettéválasztása, valamint a bí
rói függetlenségnek törvényben le
fektetett tételes biztosítása.

Báró Láng Boldizsár atyja, 
báró Láng Lajos 1878-tól 1918-ig, 
vagyis 40 éven át megszakítás 
nélkül országgyűlési képviselő 
volt. Ezen hosszú parlamenti pá
lyafutása alatt több éven át a 
Ház alelnöke, majd később m. 
kir. Kereskedelmi Miniszter s végre 
a háborút megelőző években a 
közös ügyek tárgyalására rendelt 
delegáció elnöke volt.

Báró Láng Boldizsár 1877-ben 
született, középiskoláit Budapes
ten végezte s ezután a katonai 
pályára lépett; 1897 ben had
naggyá neveztetett ki majd a 
hadiiskola elvégzése után a vezér
karhoz került. Mint fiatal vezér
kari századost

közvetlenül néhai Ferenc 
József király katonai kabi
netirodájába osztották be,

látogassátok a pirtiroiákatl

ahol ebben az időben bő alkalma 
nyílt a régi nagy Ausztria-Magyar- 
országnak nemcsak katonai,, de 
diplomáciai és belpolitikai viszo
nyaiba is mély bepillantást nyer
nie. A Világháború kitörésekor 
Láng a kassai hadtestparancs- 
nóksághoz vonult be szolgálatté
telre mint vezérkari őrnagy. Már 
az első napokban a frontra küld
ték és 1914. augusztus végén a 
fomaszow-i ütközetben oly kiváló 
lélekjelenlétről és erélyről tett ta
núbizonyságot, hogy a legritkább 
kitüntetéssel a Vaskoronarenddel 
tüntették ki. Ő volt az első vezér
kari tiszt, aki ezen magas kitün
tetésben részesült oly időben, 
amikor a kitüntetéseket még na
gyon fukar kézzel osztogatták. 
Láng később más parancsnoksá
gokhoz, majd a m. kir. Honvé
delmi minisztériumba került Itt 
o dolgozta ki az önálló magyar 
hadsereg tervezetét, amelynek lé
tesítéséért az ország évszázadokon 
át küzdött s amely tervezethez 
néhai Károly király hozzájárulá
sát is sikerült kinyerni.

A forradalom kitörésekor Láng 
visszavonult; katonai múltja s

Lángot a Kormányzó Ur 
Ófőméltósága katonai ka
binetirodájának megszer
vezésével bizta meg s an
nak első főnökévé ne

vezte ki.
Ezen állásában, amelyben köz 
ben ezredessé lépett elő teljes két 
évig maradt meg oly időkben, 
amelyek tekintve az állam szer
veinek, az országnak és a társa
dalomnak szétzüllött voltát és tel
jes szervezetlenségét, Hazánkra 
talán a legnehezebbek voltak.

Láng hazafias és értékes tevé
kenységét a főméltóságos Kor
mányzó Ur magas kitüntetések
kel ismerte el. 1922. tavaszán 
Láng ismét Párisba került, mint 
az ottani m. kir. követség taná ■ 
csosa és katonai szakreferense, 
ebben az állásában csaknem tel
jes hat évig maradt meg, közben 
tábornok, majd altábornagy is 
lett Uj diplomáciai beosztásában 
Lángnak alkalma nyilott nemcsak 
Franciaországot, Svájcot, Spanyol- 
országot, Belgiumot, Hollandiát 
és Olaszországot is beutaznia, de 
felhasználta hosszas külföldi tar
tózkodását arra is hogy a Nyu
gat vezető politikusaival és gaz
dasági életének vezetőjével meg
ismerkedjék és egyrészt tájéko 
zást nyerjen a Nagyhatalmak ktil 
politikai és gazdasági céljairól és 
azokról az eszközökről, ame
lyekkel ezen célokat elérni ipar 
kodnak, másrészt hogy céltudatos, 
lehetőleg minél szélesebb rétegekre 
kiterjedő propagandával a külföld 
szeme elé tárja azokat az égbe
kiáltó igazságtalanságokat, ame
lyekkel Magyarországot a trianoni 
békében sújtották. Láng külföldi 
tevékenységének kézzelfogható 
gyümölcse a katonai ellenőrzés 
megszüntetése volt, de kétségte
len, hogy a külföld Hazánk iránti 
hangulatának az utóbbi időkben 
észlelhető kedvező változásában 
Lángnak is része van.

Lángot múltja, nevelése és csa
ládi tradíciói a politikai pályára 
teszik hivatottá. Katonai és kül
politikai téren közismert elsőrendű 
szakember, akinek nemcsak ezek
ben a kérdésekben, hanem a gaz
dasági kérdések terén is bő al
kalma volt mélyreható betekintést 
nyernie azon szükségletekbe és 
lehetőségekbe, amelyek Hazánk 
gazdasági viszonyainak jobbrafor- 
dulását elősegíteni vannak hivatva.

Báró Láng Boldizsár két és 
egynegyedéve a Bodrogköz kép
viselője. Nézzük csak meg az 
ő parlamenti szereplését. Ezalatt 
a rövid idő alatt is 7 nagy be
szédet tartott a parlamentben és-

Pei929. tavaszán a katonai költ
ségvetés vitában. . ..

1929. tavaszán a külügyi költ
ségvetés vitában.

1929. őszén a magyar-spanyol 
kereskedelmi szerződésnél.

1929. őszén a katonai büntető- 
törvénykönyv javaslatánál.

1930. tavaszán a külügyi vitá-

1931. tavaszán a katonai költ
ségvetési vitánál. . , MI1

1931. tavaszán a külügyi költ
ségvetés vitájánál.

Valamennyi beszéde talpraesett 
értékes parlamenti munkásságot 
mutat fel.

*

Láng báró igázán megbecsül
hetetlen szolgálatot tett eddig is 
a Bodrogköznek. Mindenki tudja, 
hogy két év alatt 18-szor kereste 
fel választóit, minden panaszt, min
den kérést meghallgatott és minden 
teljesíthető kérést elintézett.

Erről 628 bodrogközi polgár 
tudna beszélni, mert ennyi kér
vényt intézett el két és egyne
gyedév alatt. Bizonyosra vesszük, 
hogy ez a 628 polgár megteszi 
a kötelességét, amit a hála paran
csol reájuk.

Cigándnak csendőrőrsót szer
zett, állami és megyei hozzájáru
lást eszközölt ki a régvajudó 
ricse—cigándi útnak, mélyfuratu 
kút állami építését járta ki, házi
iparitanfolyamot rendezetett koz • 
benjárt a cigándiak parcellázási 
ügyében, s egy egész sereg állam- 
polgári, italmérési, trafik, bírság, 
alkalmaztatási és földszanálási 
ügyben járt el.

Lácának legelőkút segélyt, vám
hivatalt és igen nagy számú Faksz. 
kölcsönt eszközölt ki. Az ő ne
véhez fűződik a láca-monyhai va
súti kijárő ut és a monyhai szesz
gyár is. Egy csomó földszanálási 
ügy van folyamatban.

Ricsének (a hálás ricseteknek!) 
két gazdasági tanfolyamot, a ricse- 
cigándi ut megvalósítását, a na
ponta kétszeri postajáratot, igen 
nagyszámú Faksz kölcsönt, az 
osztott földek járulékának 30 szá
zalékos leszállítását és a most 
szervezés alatt álló tejszövetkeze- 
tét. Az ipartestületnek népkönyv
tárt, a fedeztetés! állomáshoz ál
lamkölcsön* és egész sereg ma
gánkérés teljesítését járta ki.

Zemplénagárdnak az uj refor
mátus iskolára és papiakra állam
segélyt. A régi iskola bővítését, 
a Tiszakomp belügyminiszteri és 
pénzügyminiszteri engedélyezését; 
az építendő görög katolikus iskola 
államsngélye is folyamatban van. 
Tejszövetkezet rövidesen üzem
ben. Sok magánkérés.

Nagyrozvágynak népkönyvtárt, 
a kulturház államsegélye folya
matban. Tejszövetkezet a megva
lósulás stádiumában. Egy do
hánytermelési engedély.

Csőkének legelőkút segélyt és 
Faksz. kölcsönt.

Pácinnak a csendőrőrs meg
hagyása, kulturházra 6000 P. se
gély, határmenti kölcsönöket, a 
pácini legelőre 7200 P segély sok 
Faksz kölcsön. Sok magánkérést.

Semjénnek igen nagyszámú 
Faksz. kölcsön. Tejszövetkezet fo
lyamatban. Egy dohánytermelési 
engedély.

Dámócnak az uj görög kath. 
iskola, legelősegély, igen nagy
számú Faksz. kölcsön.

Kisrozvágynak tejszövetkezet 
folyamatban, sok egyéni kérvény

| elintézve. .
Kedves bodrogközi testvéreim 

két év alatt ennél többet lehet 
Ígérni de tenni nem. Becsüljétek 
hát meg az értetek önzetlenül 
dolgozó kiváló összeköttetésekkel 
bíró tekintélyes képviselőtöket: 
Báró Láng Boldizsárt 1 ijV. J.;
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